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Treffen der Arbeitskreise 21.03. 
Bürgerhaus, Raum 4 
 

Leitung: Wolfgang Batze Moderator   Protokoll: Wolfgang Batze 
anwesend: Rainer Becker, Josef Jakob, Tanja Muggesser, Klaus Schneider, Georg Strobel, 
  Klaus Vollstädt, Doris Winter  
entschuldigt: Iris Dentinger, Günther Scheckeler, Gerhard Winzer 
 
 

 1. Nach der Begrüssung wurden die Teilnehmer über die Möglichkeiten, 
etwas zu trinken und zur Situation bei der Bewirtschaftung im 
Bürgerhaus informiert. 

 
 2. Einzelhandelskonzept  

 Nach der Präsentation durch CIMA bei der Gemeinderatssitzung am 
 19.03. wurden jetzt die Teilnehmer am Arbeitskreis über Inhalte 
 weitere informiert und der Inhalt des Schreibens von Wolfgang Batze an 
 die Lenkungsgruppe besprochen. Bei Bedarf kann der CIMA-Bericht per 
 Mail angefordert werden. 
 

3. Bebauung und moderates Wachstum am Beispiel des 
Bebauungsplanes 62 

 Der Zuzug nach Putzbrunn und den Ortsteilen wird kritisch betrachtet. 
 Der für den OLB- Lenkungskreis (nächste Sitzung 24.04. 19.00 h 
 Bürgerhaus, Sitzungssaal) durch das Projektteam erarbeitete Vorschlag 
 liegt der Gemeindeverwaltung seit 19.02. vor.  
 Die nächste Sitzung des Bauausschusses ist für den 16.04. 19.30 h 
 Bürgerhaus, Sitzungssaal, geplant. 
 

4. Seniorenkonzept (Ortsbegehung) 
Die Anfrage der Gemeinde an das OLB und die Anleitungen zur Durch-
führung von Ortsbegehungen wurden auszugsweise präsentiert. Spontan 
hat sich keine Projektgruppe gebildet. 4 Teilnehmer erhalten die Unter-
lagen zur weiteren Prüfung. Zusätzlich wird ein Umfragebogen 
entwickelt, mit dem Ältere ihre Erfahrungen mit öffentlichen 
Einrichtungen und Verkehrssituationen mit Blick auf altersgerechte 
Gestaltung rückmelden können. 

 
    5. Miteinander von Jung und Alt  
 Tanja Muggesser wird den nächsten Senioren-Treff im Ort besuchen um 
 sich über die Möglichkeiten von mehr möglichen Verbindungen zwischen 
 den verschiedenen Generationen zu informieren. 
 
 6. Kulturelle Veranstaltungen 

 Tanja Muggesser und Georg Strobl werden in den nächsten Tagen  
Kontakt zum Veranstaltungsservice Bohlig aufnehmen, um ihm eine 
Zusammenarbeit vorzuschlagen.  
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 7. Verstärkte Präsenz bei den Treffen 
 Wir erreichen mit unseren Mails ca. 70 Mitmacher. Über das 

Gemeindeportal unter „Aktuelles“ und „Ortsleitbild + Agenda 21 
Putzbrunn“ sowie den Veranstaltungskalender sind diese Informationen 
ebenfalls einsehbar. Dennoch treffen sich jeden dritten Donnerstag in 
den ungeraden Monaten nur zwischen 12 und 17 Personen, um sich 

 aktuell zu informieren, an den laufenden Projekten mitzuarbeiten oder 
eigene Vorstellungen einzubringen.  

 Wir möchten mehr Putzbrunner, die sich bei den Treffen einbringen oder 
durch Kommentare per Mail an der Umsetzung und Weiterentwicklung 
des Ortsleitbildes mitwirken. Macht mit! 

 
           Nächstes Treffen: 16.05. Bürgerhaus, Raum 4  
        
 
    


